Исследуем функцию, заданную формулой:  EQ y\b(x)=x\s\up8(3)-3x 
Точки пересечения с осью  EQ x :  EQ x=-\r(3)\;x=0\;x=\r(3) 
Для нахождения точек пересечения с осью абсцисс приравняем функцию к нулю.

 EQ x\s\up8(3)-3x=0 
 EQ x\b(x\s\up8(2)-3)=0 
Теперь решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ x=0 
ответ этого случая:  EQ x=0 .

Случай  EQ 2 .

 EQ x\s\up8(2)-3=0 
 EQ x\s\up8(2)=3 
ответ этого случая:  EQ x=-\r(3)\;x=\r(3) .

Ответ:  EQ x=-\r(3)\;x=0\;x=\r(3) .

Точки пересечения с осью  EQ y :  EQ y=0 
Пусть  EQ x=0 
 EQ y\b(0)=0\s\up8(3)-3·0=0 
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Множество значений функции: множество всех действительных чисел

